
防災アンケート結果 

 2013年2月３日に実施された隣交町会主催のお餅 

つき大会において、来場されました住民の方々に、防 

災に関するアンケートを実施致しました。 

 これは、３．１１の大震災を機に、住民の皆様の防災 

意識を確認し、隣交町会として、今後の防災に関する 

準備・計画に役立てるために実施したものです。 

 実施にご協力いただきました住民の皆様に、この書 

面を借り、厚く御礼申し上げます。 

             防火防災部部長、青少年部部長 

                 



（１）アンケートに回答頂きました方々の世代、性別 お餅つき（アンケート）：2013年2月3日 
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  10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 合計 

男性 0 0 15 22 8 10 4 59 

女性 0 3 30 20 9 3 8 73 

合計 0 3 45 42 17 13 12 132 



（２）ご家庭に防災用品は何か準備していますか？（複数回答可） 

【複数回答あり】 
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132人中 4 128 ⇒ 116 110 92 88 54 48 46 38 



（３）非常食あるいは飲料水を備えている方で、何日分くらい準備していますか？ 
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（４）災害時に不安を感じることはなんですか？（複数回等あり） 

※その他：病院情報 

（人） 

0

20

40

60

80

100

120 113 

64 

51 51 

36 36 

2 

家族の安否情
報 

食糧・水の不
足 

災害・震災情
報 

避難所生活 避難方法 
家屋などの損

壊 
その他 

113 64 51 51 36 36 2 



（５）渋谷区隣交町会エリアで災害時の避難所はどこか知っていますか？⇒答えは、『広尾小』 
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（６）隣交町会の加入者（６９名）を対象に、渋谷区隣交町会エリアで災害時の避難所はどこか知っていますか？    
   ⇒答えは、『広尾小』 
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（７）防災に関する情報（防災及び避難訓練の日程や渋谷区の防災地図などの情報）について 
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92 22 10 10 8 ※その他：未回答 



（８）隣交町会の加入者（６９名）を対象に、防災に関する情報（防災及び避難訓練の日程や渋谷区の防災地図などの
情報）について 
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※その他：未回答 



（９）現在、町会に加入していますか？ 
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69 38 19 6 132 



お餅つき（2013年2月3日）に実施した防災アンケート結果： 
 

 アンケート回答者132名（内、隣交町会加入者69名）に聞きました。 

 ※30代・40代の子育て世代が65％を占めておりました。 

 

１．防災に関する回答結果… 

（１）防災用品を準備している方は、132名中128名でした。 

   準備しているベスト５は、懐中電灯、飲料水、非常食、ラジオ、薬でした。 

（２）飲料水・非常食を準備している方で、備蓄日数が3日分が一番多く、それを境に極端に 

   少なくなっておりました。行政指導が行き届いていることを示すものです。 

（３）災害時に不安を感じることに関しては、ベスト４「家族の安否」「食糧・水の不足」「災害・ 
   震災情報」「避難所生活」でした。その中でも「家族の安否」が突出してました。 

（４）隣交町会加入者69名に聞きました。隣交町会エリアの災害時の避難所はどこか 

   という質問で、正解の広尾小と回答できた方は、50名でした。 

   一方、分からないと回答した方は、6名でした。 

（５）隣交町会加入者69名に聞きました。防災に関する情報について、どのような事を 

  求めているか、その結果、「防災情報」が48名で、「避難訓練に参加したい」9名、 

  「防災説明会に参加したい」8名等でした。 

 

⇒【総評】今後、隣交町会として、防災に関する説明会行い、町内の防災意識を高めて行く 

必要があると考えます。 

 

２．町会加入に関する結果… 

  132名中6名が、今後加入したいという声が有りました。何らかの対応が必要かと思います。 

   


